



登高健身庆重阳

10月17日,健身爱好者准备从起点出发。当日,2018年全国重阳登高健身大会蒲江中心主会场活动在四川成都市蒲江县举行。

新华社记者 薛玉斌 摄

中国反兴奋剂中心教育委员会成立

据新华社北京10月17日电(记者马向菲)中国反兴奋剂中心教育委员会今天在北京成立,来自体育、教育、媒体和医疗界的委员将为反兴奋剂教育工作献计献策。

全国游泳锦标赛落幕

王简嘉禾独得四金

新华社日照10月17日电(记者周欣 吴书光)为期5天的全国游泳锦标赛17日落幕,16岁的辽宁小将王简嘉禾在女子800米自由泳中轻松夺冠,成为本次比赛的四金王。

平顶山博物馆(河南博物院平顶山分院)举行“博物馆校园行”系列活动试讲会

本报讯(记者卢晓兵)为充分发挥博物馆的社会教育职能,努力让“让文物活起来”,加深公众特别是青少年对鹰城历史文化的了解,10月17日,平顶山博物馆(河南博物院平顶山分院)开展以“行走的课堂”为主题的博物馆进校园系列活动试讲会。

我市“艺行万家”文化志愿者重阳节到敬老院慰问演出

本报讯(记者卢晓兵)金秋十月爽,九九话重阳。10月16日,我市文化志愿者分别走进部分敬老院为老人举行慰问演出。



英国女作家获布克文学奖

10月14日,在英国伦敦,英国女作家安娜·伯恩凭借小说《送奶工》荣获布克文学奖。这是布克奖49年历史上第17位获奖女性。

第七届军运会明年在武汉举办

筹备工作正按计划顺利推进

新华社北京10月17日电(记者刘济美 黎云)记者17日从国防部专题新闻发布会上获悉,第七届世界军人运动会将于2019年10月18日至27日在湖北武汉举行。

世界军人运动会每四年举办一届,是国际军事理事会举办的最有影响力的综合性赛事,是平时时期各国军队展示实力形象、增进友好交流、扩大国际影响的重要平台,被誉为“军人奥运会”。

中央军委训练管理部军运会执委会办公室主任(军队)主任、军运会执委会副主任兼秘书长贾世江在接受新华社记者采访时表示,中国军队承办军运会,彰显了中国政府、中国军队和中国人民爱好和平、追求和平、捍卫和平的坚定决心和意志。

第七届军运会筹备工作创三项第一

新华社北京10月17日电(记者李劲峰 黎云)记者17日从国防部专题新闻发布会上获悉,第七届世界军人运动会执委会围绕“办赛水平一流、参赛成绩一流”总体目标,筹备工作创下军运会历史上三项第一。

据介绍,第七届军运会进入“武汉时间”已有3年。截至目前,筹办工作已经创造军运会历史上的三个第一:第一次所有比赛全部安排在主办城市武汉进行;第一次集中新建运动员村;竞赛项目设置数量历届第一。

中共武汉市委副书记、武汉市人民政府常务副市长、军运会执委会副主任兼秘书长陈瑞峰表示,作为举办城市,武汉市坚持把“办赛事”与“建城市”相结合,树立“近迎军运,长期惠民”理念,着力完善城市功能设施,提升城市综合环境,加快城市

世界和平发展和构建人类命运共同体作出中国贡献。

第七届军运会共设置25个比赛项目,2个表演项目,我军将参加除高尔夫项目以外的其他全部项目,预计运动员400余人,为历届最多。

“我军代表团将以更高的标准、更扎实的作风做好第七届军运会各项备战参赛工作,确保圆满完成军委‘参赛成绩一流’的目标,以优异的成绩向国庆70周年献礼。”贾世江说。

中共武汉市委副书记、武汉市人民政府常务副市长、军运会执委会副主任兼秘书长陈瑞峰表示,通过筹办武汉军运会,武汉在公共交通、基础设施、体育设施、城市管理、城市功能等方面获得巨大提升,让世界认识武汉,让武汉走向世界,从而让军运会品牌价值得到充分的展示,增强其他国家申办军运会的热情与信心。



青奥会全天综合:

西日措夺冠书写历史

新华社布宜诺斯艾利斯10月16日电(记者高鹏 赵焱)17岁的藏族姑娘西日措将永远铭记16日这一天,因为她在布宜诺斯艾利斯青奥会上获得女子5000米竞走冠军,成为首个获得青奥会田径金牌的藏族运动员。

按照本次青奥会田径比赛规则,两个阶段成绩相加决定总成绩。由于西日措在第一阶段已建立了6秒多的领先优势,所以在今天进行的第二阶段比赛中,西日措速度有所放慢,但也以22分40秒23遥遥领先其他对手。

西日措夺冠后披着国旗绕场一周,她说本来天热走完很累,但是发现自己拿了

第一,立刻也不累了。“我这次的目标就是拿一个第一回去给教练看,我现在终于拿到了。”她激动地说,要将这个冠军献给自己在国内的教练杨莎。

当日闪耀青奥赛场的还有山东姑娘张梦瑶。她一天四战,连克韩国、西班牙等国的射箭高手,夺得女子反曲弓个人赛冠军。张梦瑶对自己的表现也很满意,她说:“(这)是我发挥比较完美的一次,感谢祖国给了我这个平台,让我来参加这个比赛。”

不满17岁的皮划艇运动员关长恒则在激流中实现“逆袭”——半年前,青奥会皮划艇资格赛上关长恒仅名列第11,用时比获得第一的斯洛文尼亚选手托米尼奇多

2018年全国桥牌俱乐部锦标赛开赛

据新华社长沙10月17日电(记者谭物)2018年全国桥牌俱乐部锦标赛17日在湖南省娄底市体育中心开赛,共有来自全国各地的94支队伍参赛。

全国桥牌俱乐部锦标赛是由中国桥牌协会主办的全国四大赛事之一,面向俱乐部会员。本次比赛共有来自94支队伍的500多名选手参赛,分为公开组和女子组。其中,公开组为升降级赛事,女子组暂不实行分级。

2018中国·瓮安国际山地户外运动挑战赛开赛

10月17日,获得当日赛段第一名的原始探险队冲过终点线。当日,2018中国·瓮安国际山地户外运动挑战赛暨中国山地户外运动系列赛在贵州瓮安县举办,来自全球29支参赛队的116名运动员将在3个比赛日中进行越野跑、山地自行车、皮划艇等项目的角逐。

从而以19:17击败对手,晋级四强。

竞技场上,有胜利,亦有失败。但不论输赢,都是有益的经历。女子标枪王莹第二场比赛获第二,两阶段总成绩相加仅获第四。赛后她说:“我想这算是成长的一课,本来今年参加的比赛成绩一直是63米多,但这次第一阶段成绩只有54米多,今天稍微好一点但也不理想,但人总要经历挫折,不可能一帆风顺。”

接受挫折教育课的还有徐俊杰。这位跳水“梦之队”成员前天在三米板项目上出现重大失误,今天的十米跳台比赛虽然没有重蹈覆辙,可最终还是无缘金牌。墨西哥16岁新秀维拉斯动作难度高,且完成质量不错,以9.75分的微弱优势胜出。“为青奥会准备了很久,对这个结果还是有些失望。”赛后徐俊杰说,“墨西哥选手的动作难度比我更高,而且在我之前出场,他的出色发挥也给了我一定的压力,自己没能及时调整好心态,还是有些紧张,除了第一跳还可以,后面的动作都不太理想,没有达到我平时训练的水平。”

保加利亚这样的弱旅,中国队也曾一度手忙脚乱。但进入第二阶段之后,球队一改“慢热”的习惯,两胜美国、逆转荷兰,表现持续升温,目前已是六连胜。

再次,是朱婷的“帮手”越来越多。与意大利队的第二场比赛,朱婷得到全队最高的20分,但另外3名主攻加起来才得到8分,难怪郎平会在赛后开玩笑地表示:“如果三个当中有一个和朱婷一样,今天的比赛就能赢。”但之后的比赛里,龚翔宇、袁心玥、李盈莹等人接连闪光。尤其是李盈莹,在六强赛面对美国落后之时,替补登场的她拿下12分,成为球队逆转的关键人物之一,在硬仗中能拿出这样的表现,想必意大利主帅马赞蒂也是看在眼里。

最后,是球队良好的心态。在第二阶段的比赛中,中国队本可以输给俄罗斯,从而避免在六强赛中再次遭遇美国。但是中国队依旧发扬了公平竞赛精神,战胜对手,美国队得以惊险晋级。在外界看来,中国队是“放虎归山”,但事实证明,中国队的做法是正确的。六强赛的情况相似,在另一组座次明朗的情况下,中国队完全可以选择不战而胜,但用郎平的话说:“球队并没有关心另一场比赛的结果,该打谁打谁。”其实这也是郎平释放的一个信号。

巧合的是,上一届世锦赛,中国队同样是在前一阶段负于意大利后在半决赛淘汰对手,而这一次,中国队会重演剧本吗?

(新华社横滨10月17日电)

